

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от <u>04.02.2019</u> № <u>450-</u>па

О внесении изменений в Перечень объектов розничной торговли, бытового обслуживания населения, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Caхалинск», которым присвоен статус социального магазина, социальной парикмахерской, утвержденный социальной бани, администрации постановлением Южно-Сахалинска города ОТ 24.06.2016 № 1857-па

В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», постановлениями администрации города Южно-Сахалинска от 03.03.2016 №524-па «О социальных объектах потребительского рынка на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», от 17.03.2016 № 545-па «Об утверждении Положения и состава комиссии по присвоению статуса «социальный» объектам потребительского расположенным рынка, территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Внести в Перечень объектов розничной торговли, бытового обслуживания населения, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», которым присвоен статус социального магазина, социальной парикмахерской, социальной бани, утвержденный постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 24.06.2016 № 1857-па, следующие изменения:
  - 1.1. Дополнить пунктами 35-36 следующего содержания:
- «35. Павильон «МЭЙДЖИК» индивидуального предпринимателя Ким Елены Ченуевны, г. Южно-Сахалинск, ул. Комсомольская, дом 251-б;

- 36. Магазин «4 Сезона» индивидуального предпринимателя Ким Елены Ченуевны, г. Южно-Сахалинск, пр.Мира, 249, кв.1-6».
  - 1.2. Исключить пункт 20.
- 1.3. Исключить реквизит подписи в Перечне объектов розничной торговли, бытового обслуживания населения, расположенных на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск», которым присвоен статус социального магазина, социальной парикмахерской, социальной бани.
- 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 3. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента продовольственных ресурсов и потребительского рынка администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А.Надсадин